

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

甄子丹與趙文卓的打戲令人期待。

「三重身份」自製機會

甄子丹與趙文卓 燦爛對打



香港文匯報訊(記者 植植) 動作大戲《特殊身份》昨日在北京舉行開機發佈會。導演霍耀良、攝影指導鮑德熹、飛車指導羅禮賢，主演甄子丹、景甜、趙文卓、張涵予、楊坤、元達吉等現身。片方雖然對電影劇情秘而不宣，但證實新片將會是「一部現代題材的時尚動作大片」，功夫巨星甄子丹在這部影片中不僅是主演的身份，同時還擔任該電影監製和動作導演。

啟 動儀式現場，片方特地為甄子丹準備了一段視頻，精心剪輯出甄子丹動作大戲的經典場面，不僅讓現場觀眾領略到了「甄功夫」的霸氣，更讓人一睹其在武術上的非凡造詣。甄子丹這次還擔任影片監製，用「三重身份」誠意打造動作片經典，給觀眾帶來更震撼、更具觀賞性的視覺效果。

曾錯失多次合作機會

功夫巨星甄子丹、趙文卓自爆今次是首次合作，兩人早就互相期待能夠合作。現場二位惺惺相惜，不僅透露大家對影片要有「期待」，更要對兩人在戲中的打戲寄予期待，一定會是一場「燦爛的對打」。甄子丹在影片中不僅是主演還是動作導演、監製。對於自己在片中的多重身份，甄子丹自嘲「監製」其實是「艱製」，自己在劇組實際是跟導演霍耀良學習，自己抱着偷師學藝的態度參與到影片的拍攝工作中。雖然對自己飾演的角色不肯透露，甄子丹現場還是爆料，自己會利用「動作導演」的身份，為自己和趙文卓設計幾場「燦爛」的打戲，讓影迷從大銀幕上飽眼福。而現場採訪環節，趙文卓也透露自己曾經多次和甄子丹錯失合作機會，一直遺憾。這次在電影中終於得償所願，在休息室時候就一直處在興奮的狀態。

景甜嘆打女不好做

除了甄子丹、趙文卓以外，新片還邀請了景甜、張涵予等內地當紅影星出演。今



左起：楊坤、張涵予、趙文卓、景田、甄子丹、元達吉。



左起：羅禮賢、鮑德熹、霍耀良。

次是景甜接拍的首部現代動作大戲，雖然壓力不小，但她表示一定會拋開一切干擾，全身心的投入到這部戲的拍攝。景甜表示現在訓練自己的武打老師，均來自甄子丹的幕後團隊。他們的要求很嚴格，而自己在很認真的準備。不過原本以為很簡單的「甩頭」、躲閃等基本動作都讓自己有點吃不消，自嘆「優秀的打女不好做」。

張涵予在接受採訪時也忍不住透露自己已經開始接受「動作訓練」，每次訓練都很辛苦，但是很期待最後甄子丹給安排設計的打戲戲份。



爆炸戲堅持親身上陣 Angelababy未肯嫁黃曉明



Baby獲財神爺即場送她一張「掂」字揮春。

香港文匯報訊(記者 李慶全) Angelababy在電影《痞子英雄》首部曲：全面開戰中連場動作演出，更不乏有爆炸鏡頭，但她無懼S.H.E成員Selina拍爆破場面被燒傷的經歷，每場爆炸戲都堅持親身上陣，萬幸都只受了輕傷。Baby剛拍畢《痞》片即回港出席一迎新春抱財神活動，財神爺即場送她一座粉紅色macaron山、一張「掂」字揮春及一束繡球花，Baby均很受落。Baby亡命為電影拍爆炸場面完全沒借用替身，她坦言自己夠搏，不過於拍最後一個爆炸鏡頭時就燒着了火球，也殃及她的手背，幸只是灼傷

沒有毀容，拍出來效果不俗，所以冒險亦是值得的。Baby又指她拍過一場從三樓高躍下的鏡頭，臨跳下前真的驚到腳軟。記者笑她排開男友黃曉明有否心痛？Baby笑指他沒提過，也沒叫她不要拍動作戲，她也是收工後返回酒店房，跟經理人呻後回復了心情。當談及剛傳出她跟黃曉明秘婚，Baby以堅定的語調說：「沒有呀，結婚是很幸福的事，將來我結婚時定會跟大家一同分享。」她強調目前會專注事業，像她投資過百萬的咖啡店已開了第2間分店，並計劃今年內多開5間分店，希望生意能辦得有聲有色。

Baby昨日出席海港城的賀年活動。

演技有突破 仔仔望全心拍電影

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報導) 賀歲喜劇《新天生一對》日前在深圳舉行影迷見面會，導演朱延平攜周渝民(仔仔)、小小彬亮相深圳金逸國際影城。該片將於大年初一正式登上銀幕與影迷見面，影片主要詮釋了仔仔和小小彬的父子之情。朱延平大讚仔仔演技有所突破，「這部戲中仔仔無論是形象還是演技都有較大的突破和改變，一改以往純情少年的模樣，可以說

是登上了事業的高峰。」仔仔隨即表示，自己也希望暫時放下音樂，全身心投入到電影事業中去。導演更直言，將推薦仔仔參加影帝的評選。而對於小小彬，這是他成為男主角的第一部電影，今年也將推薦他為最佳新人。

記者在見面會現場看到，仔仔與小小彬一直在做互動，十分融洽。小小彬稱仔仔是他認為的好人，而且非常有趣，很喜歡和仔

仔在一起。現場一位與小小彬年齡相似的小朋友還在活動現場大聲喊，「小小彬哥哥我喜歡你。」見小小彬不理直接哭鬧起來，引發全場爆笑。仔仔逗笑說：「小小彬，你快去認他做弟弟。」對於片中的抓狂姐ELLE，小小彬稱自己惹不起，抓狂的時候真的受不了。被問及感情時，小小彬一本正經的說自己以後要娶楊冪姐姐那樣的正常美女做老婆，逗得全場大笑。



仔仔(右)在新戲中演技有所突破，自己也希望暫時放下音樂投入電影。

莫文蔚逛花市選賀年物

香港文匯報訊(記者 凡文) 莫文蔚(Karen)(見圖)早前特地拍攝龍年賀年照片。其實Karen自多年前自組公司後，每年都會為農曆新年拍攝一些特別的照片，今年她就特地抽空和媽媽一起到花市逛一轉，搜羅一些別致的裝飾品配合拍攝，例如有龍年必備的「行運金龍」、「恩愛接吻魚」和「大大大金銅錢」，以祝賀大家龍年幸福又健康！



Karen指她會趁農曆新年這個長假期，到英國與老公過二人世界，到2月底才再回來重新投入工作。Karen指自從他們結婚後只共度了一個月的蜜月旅行，她就已返回香港及內地工作，根本都未曾和老公正式相處，今次才真正正式展開其新婚生活，讓Karen也十分期待。

提到2012年的工作大計，Karen雀躍地表示：「預算今年會製作兩張新專輯，可以說這是我入行以來的其中一個夢想。」此外，Karen與奇洛李維斯(Keanu Reeves)合拍電影《太極俠》，片中雖然武打戲份不太多，但她還會多鍛煉身體去應付。Karen與奇洛早見過面，還大讚他非常隨和可親，故與他合作很高興。

懷龍胎千嬅 令樂仔望而生畏

香港文匯報訊(記者 植植) 早前楊千嬅(左)與余文樂(右)為新片《春嬌與志明》拍攝賀年專輯，兩人更即席揮毫寫揮春應節。去年余文樂曾寫下「百發百中」預祝千嬅有喜，今年親證懷孕的千嬅即表示要回敬，笑指希望樂仔結婚加生子雙喜臨門。樂仔聞言即緊張地說：「你唔好寫住，你話我聽你想寫什麼？」千嬅即偷笑說：「我準備寫奉子成婚，你又過了30歲，你阿媽又一定好開心，又可以拿拿聲，一次過擺酒又慳錢，滿月一次過擺埋結婚酒係咪抵先？」樂仔聽到千嬅的「禮物」即時目瞪口呆，又說：「一聽到你咁講我就頭痛。」兩人之後即席揮毫，預祝新片承接上集氣勢大賣，樂仔寫下「三億票房」，他寫完後邊拿春揮春，令在場電影公司工作人員都拍手大笑。而千嬅仍然未放過樂仔，打算將自己的福氣回贈，樂仔即摸著千嬅的肚皮說：「唔好學媽咪呀，佢曳呀。」最後千嬅寫下「春風得意」，又向樂仔說：「春風得意即係佢有也呀，男人最緊要呢啲呀。」



陳奕迅 預六位數封紅包

香港文匯報訊(記者 植植) 陳奕迅(Eason)今年再次被央視邀請到北京唱春晚，在家外度歲的他卻照樣開心，因為他會拉攏所有同行的工作人員吃團年飯外，更於春晚晚上與王菲合唱，令人期待！

當Eason得悉今年可以與欣賞之極的阿菲同台合唱，他立即開心大呼「太好了」！原來Eason以為王菲上回答應他於北京DUO演唱會唱過後，對方都難有機會再和自己合唱，這刻得知能與阿菲再同台，他立即感謝北京這塊福地，為他帶來一次又一次的好機遇，亦多謝中央電視台為他帶來美好的新年禮物。年廿九在外度歲，Eason一樣要熱鬧過肥年，今個龍年他會照例和一班工作人員吃團年飯，意味大家齊齊整整過新年。此外他又預備了六位數字封紅包，希望大家齊齊發個新年財。忙碌過後，Eason就會放一個小假，與家人休息一番。當上老闆的他今年祝願所有階層的人都新年快樂，財源滾滾。



謝婷婷 買新內衣過年

香港文匯報訊(記者 李慶全) 謝婷婷與馬詩慧(圖右)昨日一同出席慈善活動，婷婷以透視裝亮相，她表示還是首度穿透視裝，但感覺自己挑選了合適的胸圍，可以當成時裝一般配襯。問她新年會否也穿紅色內衣應節？婷婷笑指本身已有一套好喜歡的紅色內衣，不過已着到褪了色，所以也打算多買一套。她說：「我們女生不像男生，以前中學去露營，男同學的內褲會反轉穿完再穿，女生就不可能，所以我都買了很很多的內衣。」

談到最近她跟李桂蘭兒子戴安傳緋聞，指她為對方拍紀錄片，出席對方的慈善活動又不收酬勞，婷婷表示沒看到報道，她又解釋其實是Kim Robison看着她長大了解她的形象，給她與林憶蓮女性代表一起拍照已好開心，之後一班人去吃飯，談話間才知道戴安傳有拍紀錄片及辦慈善活動，她本身又好喜歡看紀錄片，更想親身去看鯨魚體驗，所以便為對方的《Cancer in the City》試做旁白，雖然有找媽咪拉姑幫助「做功課」，但最後因其中文不夠好做不到旁白。

